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ATA N° 55/2025

Ata da sessao ordindia, realizada em 24 de novembro de 2025.

Aos vinte e quatro dias do mss de novembro do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio

da Camara Municipal, realizou-se is  19hoomin a trig€sima nona sessao em carater ordinalo,

relativa a primeira sessao legislativa da decima s5tima legislatun; sob a presidencia do vereador

NeuciVenancioFeITeira.Sendoverificadaapresengadetodososvereadoresosenhorpresidente

declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a proteefro e em nome de Deus declaro abertos os

trabalhos da presente sessfro". Na sequencia convidou o vereador Rafael para fazer a leitura de uni

texto Bfolico e juntos fizeram a oraeao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem

retificapdes  a  ata  da  sessao  anterior.  Correspondencias  Reeebidas:  Oficio  n°  586/2025  do

Executivo Municipal, convites dos Formandos dos CMls: Alegria do Saber, Joao Gimeni e Rosana

de Oliveira Vasques e registrou da entrada do Projeto de Lei n° 82/2025 de autoria do vereador

Neuci. Na sequ6ncia foi realizado o sorteio para escolha dos nomes de tres membros que deverao

compor a Comissao Processante, atendendo Requerimento n° 30/2025, de autoria do vereador

Maycon. Foram sorteados os nomes dos vereadores: Rafanel Rodrigo Chileide, Anderson Neves

de Almeida e Leandro C6sar da Silva.  Os quais se reuniram e, de comum acordo, entre eles,

decidiram que o vereador Anderson sera o Presidente da Comissao, o vereador Rafael sera o relator

e  o  vereador  Leandro  sera  o  seeretario.  A  comissao  sera  instaurada  atrav6s  de  Resolngao

apresentada pela Mesa Diretora respeitando os trinites regimentais. Nfro havendo materia para a

Ordem do Dia passou-se para as Considera€6es finais: - Usando da palavra o Vereador Rona]do

cumprimentouaospresenteseatodosqueacompanhampeloscanaisdigitais.Parabenizouosenhor

Prefeito e ao vice-prefeito pela excelente festa do anivers5rio da cidade, bern como a todos os

servidores que trabalharam para que fosse urn sucesso. Em especial aos trabalhadores da Secretaria

de Obras,  Secretaria de Esporfe e da Secretaria de Educapao que trabalham para investir em

melhorias para as escolas. 0 parque de divers fro gratuito foi uma ideia brilhante, mas gostaria de

saber para quartos dias e quartos brinquedos foram contratndos, porque a festa foi de quinta-feira

a domingo e o parque s6 funcionou de sexta a domingo. Tambem verificou que algrus brinquedos

nem foram montados, por estes motivos pede esclarecimentos. Usando da palavra o Vereador Neto

cumprimentou aos presentes e a todos que estao acompanhando pelas redes digitais. Registrou que

o aniversino de California 6 uma celebrapao hist6rica e ao longo destas sete d6cadas a cidade

evolui muito. A celebrapao, os festejos foram 6timos e merecidos, poiem o local para a realizapao

nao foi born, bern no centro da cidade onde reside vatas pessoas idosas, outras doentes, as quais

acharam uma fialta de respeito com a populapao. hclusive gerou uma nota de raptidio destes

moradores (doc, anexo). Solicitou ao Executivo o funcionamento de alguns dos CREls em tempo

integral durante o pen'odo de ferias escolares, visto que muitas mfes nao ten com quem deixar
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seus filhos menores. Solicitou tanb6m a contratapao de mais urn famiaceutico para atendimento

na famideia municipal. Usando da palavra o Vereador Maycon cunprimentou aos presentes e a

todos que acompanham os trabalhos.  Cobrou apao do senhor Prefeito sobre o Parquinho que

couseguiu para o Baino da Figueirinha no valor de R$ 200.000,00, que corre o risco de perder. 0

asfalto  da  Figueirinha  tambem  esfa  virando  novela,  ja  poderiam  estar  pleiteando  novas

pavimentap6es, mas nfro podem porque nao concluiram estas. Espera que ja tenham realizado o

processo de licitapfo para cobertuna da Escola California, pois couseguiu recursos, que ja foram
liberados e precisam aproveitar as ferias escolares para trocar o telhndo. Pediu que continuem

buscando os idosos do Lar Sao Vicente para a confraternizapao semanal na terceira idade, pois eles

ficam ansiosos por este dia e soube que nfro estao buscando mais. Registrou Parabens ao municipio

de  California pelos  70  anos e a todos os moradores.  Usando da palavra o  senhor Presidente

Vereador Neuci cumprimentou aos presentes e aos que estao acompanhando pelas redes digitals.

Parabenizou o time do Atletico de California e parabenizou tanbem o Joao e o Danilo e convidou

a todos para prestigiarem a final do futebol de campo dia 30/11/2025 as 15:00 horas. Parabens ao

senhor prefeito  e ao vice-prefeito pela festa que foi muito bern organizada.  Respondendo ao

vereador Ronaldo, informou que por falta de espago os dois brinquedos nao foram montados, mas

os mesmos nao serao pagos. Disse que em relapao ao rfemite para a restaurapao das moradias que

foram danificadas pela chuva, foi informado que esta semana concluife o laudo para iniciar as

restaurap6es. Parabenizou o Secrefario de Obras e sua equipe, Secretfria de Esportes e a Secretaria

de Sarfude pelo habalho realizado durante a realizapao da festa da cidade. Nada mais havendo a ser

tratado,  convocou  os  senhores  vereadores  para  sessao  em  carater  ordihario  a  realizar-se  ds

I 9hoomin do dia 01 de dezembro de 2025, declarando encenados os trabalhos da presente sessao

as 20hooin. Egg (Monica da Cousolapao Cordeiro), Seeret5ria Geral, lavrei a

presente ata que¥rovada sera assinada pelos senhores vereadores.
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